

# **BĂTĂLIA ARMAGHEDONULUI**

Numele de “*ARMAGHEDON*” aduce teroare și un simțământ de teamă în mințile multora. Unii își imaginează un mare război mondial înconjurând Estul Mijlociu. Alții prevăd un Antihrist luptându-se pentru supremația lumii. Iar alții nu știu ce să creadă sau la ce să se aștepte.

Cuvântul “*Armagedon*” se traduce “un nume simbolic” (vezi *Concordanța Exhaustivă a lui Strong, #717*). Totuși Scriptura învață că va fi un război imens care va implica lumea întreagă!

Această bătălie și luptă nu va fi luptată cu arme literale, asemenea puștilor, tancurilor, avioane de război, sau forțele armatei. Ci va fi luptată, deja a început să fie luptată, și va continua să crească în intensitate până când orice om din lume devine implicat.

“Apoi am văzut ieșind din gura balaurului, și din gura fiarei, și din gura prorocului mincinos trei duhuri necurate, care semănau cu niște broaște. Acestea sunt duhuri de draci, care fac semne nemaipomenite, și care se duc la împărțirii pământului întreg, ca să-i strângă pentru războiul zilei celei mari a Dumnezeului Celui Atotputernic. Iată, Eu vin ca un hoț. Ferice de cel ce veghează și își păzește hainele, ca să nu umble gol și să i se vadă rușinea! Duhurile cele rele i-au strâns în locul care pe evreiește se cheamă *Armagedon*.” *Apocalipsa 16:13-16*.

Dupa cum se poate vedea, Scripturile învață că această bătălie este luptată între două forțe principale: Dumnezeu, Hristos, și urmașii Săi neprihăniți și curați, contra Diavolului, spiritelor rele și urmașii săi necurați și răi. Astfel bătălia *Armagedonului* este un simbol descriind această mare luptă și conflict furios între Dumnezeu și Satana – între adevăr și minciună. Iar această bătălie spirituală în cele din urmă va implica orice persoană din lume pentru că fiecare trebuie să decidă pe cine vrea să urmeze – fie pe Hristos și adevărul, sau pe Satana și minciuna: fie viața veșnică cu Hristos, sau distrugerea veșnică cu Satana.

Această luptă între Hristos și Satana a început în cer.

“Și în cer s-a făcut un război. Mihail și îngerii lui s-au luptat cu balaurul. Și balaurul cu îngerii lui s-au luptat și ei, dar n-au putut birui; și locul lor nu li s-a mai găsit în cer. Și balaurul cel mare, șarpele cel vechi, numit Diavolul și Satana, acele care înșeală întreaga lume, a fost aruncat pe pământ; și împreună cu el au fost aruncați și îngerii lui.” *Apocalipsa 12:7-9*.

Cu toate că Diavolul a fost aruncat afară din cer, el și-a continuat lupta sa împotriva lui Hristos și Dumnezeu pe acest pământ. Pentru aproape șase mii de ani acest conflict s-a scurs. Însă bătălia finală pentru a fi purtată în această mare luptă, punctul către care toate evenimentele s-au îndreptat, este ceea ce Biblia descrie ca ziua cea mare a lui Dumnezeu Cel Atotputernic – bătălia *Armagedonului*. Această bătălie finală între adevăr și minciună este portretizat cu claritate în *Apocalipsa* capitolele 12, 13, 14, și 18. Și astăzi toată omenirea e implicată în această bătălie.

Deoarece *Armagedonul* este un simbol descriind lupta spirituală între adevăr și minciună, care sunt armele pe care Diavolul le folosește în acest mare conflict? Lucruri legate de broaște care au venit din gura balaurului, fiarei, și al profetului mincinos. Broaștele își prind prada cu limbile lor, și ceea ce vine afară din gură sunt cuvinte grupate împreună în declarații de credință. Astfel aceste trei entități își prin prada prin a vorbi sau a învăța diferite doctrine de eroare.

Pentru aceia care doresc să urmeze pe Dumnezeu și adevărul, este de cea mai mare importanță ca să identificăm cu claritate cine este balaurul, fiara, și profetul mincinos pentru a putea evita să fim înșelați de doctrinele lor false și astfel să fim pierduți.

După cum este descoperit în Apocalipsa 12, balaurul este Satana. Și ce fel de declarații de credință eronată și falsă au izvorât din gura lui Satana? Diferite învățături spiritiste, păgâne, și ocultice pe care multe împărății ale lumii au fost stabilite – incluzând Împărăția Romană păgână din vechime. În timp ce mulți cred că păgânismul este un lucru al trecutului, cu toate acestea și astăzi sunt milioane care sunt implicate în credințe păganistice și închinarea la Satana.

Trăsătura primară al religiei păgâne este închinarea la natură. Deoarece ceamai înaltă formă în natură este trupul uman, și în mod particular gândirea, omul este condus să se închine puterii gândirii și astfel să înalțe opinia umană deasupra descoperirii divine.

Toate din puterile mari conducătoare ale lumii au demonstrat deasemenea faptul că în păgânism, biserica și statul nu au fost separate – ci au fost unite împreună. În Babilon, Medo-Persia, Grecia, și Roma, statul a fost întotdeauna folosit pentru a suporta și a da forță religiei păgâne din acel timp. Timp și legi au fost înființate și puterea civilă a fost folosită pentru a înforța închinarea la dietăți păgâne și credințe false.

Astăzi, asemenea timpurilor din vechime, spiritul de a înălța și a se închina la opinia umană, instituții și tradiție; spiritul lumesc; și dorința de a uni biserica cu statul în ordine pentru ca biserica să poată fi întărită cu puterea de înforța dogma și decretul ei, aceasta e spiritul balaurului. Iar acest spirit va crește tot mai proeminent până când va culmina în timpul mării strâmtorări pentru poporul lui Dumnezeu.

Nu este doar acest spirit necurat care lucrează astăzi prin umanism și alte filozofii zadarnice – înălțând umanismul deasupra divinității, înălțând eroarea deasupra adevărului – ci este un al doilea spirit necurat care iese din gura fiarei.

În Apocalipsa 13, fiara care a ieșit din ruinele Romei păgâne; fiara care s-a unit cu păgânismul în ordine pentru a crește în număr; fiara care a stăpânit pentru 1260 de zile profetice (Apocalipsa 12:6), sau 3 ½ de ani profetici (Apocalipsa 12:14), sau 42 de luni profetice (Apocalipsa 13:3) – fiecare făcând un total de 1260 de ani literal (vezi Numeri 14:34; Ezechiel 4:6), nu este alta decât Biserica Romano Catolică.

Acest mare sistem religios înalță biserica organizată deasupra conștiinței individului, și când este un conflict între Biblie și crezul bisericii, a doua își asumă întotdeauna predominanță deasupra adevărului Bibliei. Dacă există vre-un dezacord între conștiința unei persoane și dogma bisericii, biserica prin tradiția și opinia ei predomină întotdeauna.

În contrast cu această dominație a regulii bisericii, Pavel laudă pe aleșii din Berea pentru că “Au primit Cuvântul cu toată râvna, și cercetau Scripturile în fiecare zi, ca să vadă dacă ce li se spunea, este așa” Fapte 17:11. Nu îl vedem niciunde pe Pavel să accepte vreo doctrină pe baza autorității apostolice, ci mai degrabă el i-a lăudat pentru a cerceta Scripturile pentru ei înșiși pentru a confirma adevărul despre care au fost învățați. Ideea al Cuvântului lui Dumnezeu ca fiind autoritatea supremă și regulă a vieții este religia și adevărul Bibliei (vezi Ioan 5:39; 2 Timotei 3:16-17; Isaia 8:20), și această cunoștință ne face liberi (vezi Ioan 8:32).

Al treilea spirit necurat este spiritul profetului fals (sau proroc mincinos). Un profet este cineva care pretinde să fi primit solii de la Dumnezeu, și pretinde să fie purtătorul de cuvânt al lui Dumnezeu prin a transmite aceste mesaje oamenilor (vezi Numeri 12:6; Deuteronom 18:22). Astfel un profet fals este cineva care susține să vorbească pentru Dumnezeu, când în realitate nu este așa (vezi Ieremia 14:14).

Profetul fals nu se poate referi la papalitate, pentru că a pretins deja să accepte tradiția deasupra descoperirii Bibliei și dreptul de a schimba poruncile lui Dumnezeu după voia lor. Însă diferitele biserici Protestante au pretins să urmeze Biblia și doar Biblia ca bază al credinței și

doctrinei lor. Cu toate acestea, noi le vedem urmând pe urmele Romei prin a înălța tradiția și opinia umană deasupra adevărului Cuvântului lui Dumnezeu!

În timp ce se diferențiază în anumite aspecte, bisericile Protestante toate se unesc în puncte de doctrină pe care ele le agreează, și reflectă tot mai mult Catholicismul Roman. Când este în urmărirea scopurilor ei, acest profet fals al protestantismului urmează pe urmele Romei, prin a se uni cu puterea civilă pentru a-i suporta învățăturile ei și să calce în picioare dreptul unei conștiințe libere în ordine pentru a-și înforța dogmele ei, ea deasemenea va deveni o imagine(icoană) a fiarei (vezi Apocalipsa 13).

Prin a refuza adevărul, oamenii refuză pe Autorul adevărului și se pregătesc să i-a partea lui Satana în acest ultim mare conflict. Printr-o refuzare persistentă în a accepta autoritatea lui Dumnezeu – Dătătorul de Lege, și să asculte de legile Sale, bărbați, femei și copii se leagă de marele apostaziat în nelegiuire.

Nici o eroare nu lovește mai direct împotriva autorității și guvernului cerului și este mai împotrivit dictărilor rațiunii decât ideea că legea lui Dumnezeu nu mai este valabilă. Legea este baza a toată guvernarea, și este complet fără rațiune sau suport a crede că Stăpânitorul universului și-a renunțat responsabilitatea și ne-a lăsat fără legea Sa! Fie că Diavolul poate să vă facă să aruncați deoparte Legea lui Dumnezeu cu totul, sau fie că refuzați doar unul din preceptele Sale, rezultatul este același. Cel care greșeste “într-o singură poruncă” se face vinovat de toate; influența și exemplul său sunt de partea nelegiuirii; astfel el devine “vinovat de toate” (vezi Iacov 2:10). Oriunde preceptele divine sunt puse deoparte, păcatul încetează de a apărea păcătos sau neprihanirea de dorit.

Scripturile ne spun că spiritele dracilor vor face lucrări nemaipomenite care înșeală aproape întreaga lume, și apoi adună pe oameni împreună pentru ultima mare luptă. Punctul de țintă al luptei va fi legea lui Dumnezeu, în mod particular Sabatul, care îndreaptă către Dătătorul de Lege ca fiind Singurul Creator și deaceia obligația noastră ca creaturile Sale este să-I dăm ascultare. Este lucrarea soliei întreite îngeresți din Apocalipsa 14:6-12 și 18:1-5 pentru a opune acest atac împotriva legii lui Dumnezeu prin a prezenta lumii închinarea care I se cuvine lui Dumnezeu ca Creatorul nostru.

Cu cele trei părți unite al balaurului, fiarei, și profetului mincinos, toate popoarele pământului vor fi forțate să se unească pe platforma erorii împotriva lui Dumnezeu și al adevărului Bibliei. Iar aceia care nu urmează decretele lor vor fi uciși. Astfel prin doctrinele înșelătoare și învățăturile acestor trei părți unite în spiritism, Catholicism, și Protestantism, toți locuitorii pământului vor fi aduși să decidă pentru sau împotriva lui Dumnezeu și adevărului Său (vezi Apocalipsa 13:15-17).

Dumnezeu niciodată nu forțează voința sau conștiința, însă Satana în mod constant recurge la diferite feluri de forță și cruzime în ordine pentru a câștiga control asupra acelor pe care el nu-i poate seduce altfel. Prin frică, sau prin forță, Satana se străduiește să stăpânească conștiința și să-și asigure onoarea pentru el însuși. Pentru a aduce aceasta la îndeplinire, el lucrează prin autorități religioase și seculare, îndemnându-i să facă și să înforțeze legi care sfidează pe Dumnezeu și legea Sa.

## **Întreaga Lume Este Adusă la o Decizie**

Iarăși, ca în zilele lui Daniel, o imagine va fi ridicată, asemenea imaginii de aur din valea Dura (vezi Daniel 3). Problema este aceeași—legea și onoarea lui Dumnezeu. Așa cum muzica și etalarea impunătoare au făcut să asigure suport pentru imaginea lui Nebucadnețar din Babilonul antic, tot așa în acest conflict final vor fi minuni pentru a înșela. În timpurile din vechime, când

stimulenți de o mai scăzută influență n-au avut succes, acolo a fost cuptorul de foc așteptând să convingă conștiința. Într-un fel asemănător poporul lui Dumnezeu care păzește poruncile Sale vor înfrunta pierderea oricărui suport lumesc, și în cele din urmă moartea însăși, ca preț pentru credințioșii lor lui Dumnezeu și legii Sale. Doar aceia cărora credința le este întemeiată pe Cuvântul sigur a lui Dumnezeu vor fi capabili să stea în mijlocul unei apostazii aproape totale.

Însă în timpul cel mai întunecat al istoriei pământului, când în stagiile finale de luptă a Armagedonului se pare că forțele celui rău va birui și că rămășița ascultătoare a lui Dumnezeu va trebui să-și sigileze mărturia lor cu sângele lor, urmașii lui Dumnezeu vor fi eliberați și toți lucrătorii nelegiurii vor fi distruși. Însuși Hristos va veni Să-și salveze urmașii Lui credincioși și ascultători și să-i i-a acasă!

“În vremea aceea se va scula Marele voivod Mihail, ocrotitorul copiilor poporului tău; căci aceasta va fi o vreme de strâmtorare, cum n-a mai fost de când sunt neamurile și până la vremea aceasta. Dar în vremea aceea, poporul tău va fi mântuit, și anume oricine va fi scris în carte.” Daniel 12:1.

“Odată ce Stăpânul casei Se va scula...Și El va răspunde: ‘Vă spun că nu știu de unde sunteți; depărtați-vă de la Mine, voi toți lucrătorii fărădelegii.’” Luca 13:25, 27.

“Așa ai domolit zarva străinilor;...ramura celor asupritori va fi coborâtă....El(Hristos) nimicește moartea pe vecie: Domnul Dumnezeu șterge lacrimile de pe toate fețele, și îndepărtează de pe tot pământul ocara poporului Său; da, Domnul a vorbit. În ziua aceea, vor zice: “Iată, acesta este Dumnezeul nostru, în care aveam încredere că ne va mântui. Acesta este Domnul, în care ne încredeam, acum să ne veselim, și să ne bucurăm de mântuirea Lui!” Isaia 25:5, 8-9.

TU trebuie să determini astăzi de care parte vrei să fi găsit în această mare luptă a Armagedonului între Dumnezeu și Satana – între adevăr și minciună. Nu va exista spectatori neutri. Fiecare persoană va fi găsită într-una din cele două poziții. Fie că ei se vor uni cu cei nelegiuiți prin a călca în picioare legea lui Dumnezeu, sau vor fi între acei credincioși care trăiesc prin orice Cuvânt care iese din gura lui Dumnezeu, și care păzesc poruncile lui Dumnezeu.

“Până când vreți să schiopatați de amândouă picioarele, dacă Domnul este Dumnezeu, mergeți după El; iar dacă este Baal, mergeți după Baal!” 1 Împărați 18:21.

“Și dacă nu găsiți cu cale să slujiți Domnului, alegeți astăzi cui vreți să slujiți...Cât despre mine, eu și casa mea vom sluji Domnului. Poporul a răspuns și a zis: Departe de noi gândul să părăsim pe Domnul...” Iosua 24:15-16.

**Pentru a înrola într-un curs corespondență biblică de GRATIS, pentru mai multă informație vă rog să scrieți la adresa următoare:**

**“Let There Be Light” Ministries  
PO Box 328  
Rogue River, OR 97537  
[www.LightMinistries.com](http://www.LightMinistries.com)**